



UKSW

UNIWERSYTET KARDYNAŁA
STEFANA WYSZYŃSKIEGO
W WARSZAWIE

Warszawa, dnia 15 maja 2025 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024, poz. 1320 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp na: „**DOSTAWĘ MEBLI DLA JEDNOSTEK UKSW W WARSZAWIE**”.

Znak sprawy: DZP.371.10.2025

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści możliwość złożenia oświadczenie własnego Wykonawcy, że meble z płyty są wykonane zgodnie ze wskazanymi normami i je spełniają?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza złożenia oświadczenia własnego Wykonawcy.

Pytanie 2: Rozumiem, że "deklaracja zgodności" dotycząca spełnienia Polskich Norm wystawiona przez producenta mebli będzie wystarczająca, zgadza się?(dot. nowego zapisu/wymogu przedstawionego w odpowiedziach).

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że deklaracja zgodności będzie wystarczająca.

Pytanie 3: Zad.1 poz.1 wymóg związany z "siedzisko w dolnej części wykończone ekoskórą" jest parametrem, który charakteryzuje konkretne rozwiązanie konkretnego producenta i modelu, a więc ten zapis ogranicza zasady konkurencyjności, proszę o wykreślenie tego wymogu lub dopuszczenie jako opcja (jak z poz.2), który jest stricte jedynie cechą estetyczną a nie funkcjonalną i nie ma wpływu na ergonomię i jakość fotela.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wykonanie siedziska wykończonego w dolnej części ekoskórą lub tkaniną materiałową (materiał odporny na uszkodzenia, łatwy w pielęgnacji).

Pytanie 4: Czy dopuszczają Państwo aby krzesła ISO miały oparcie wykonane z przewiewnej tapicerki siatkowanej typu Runner/String ? Przewiewna, mocno naciągnięta siatka w kolorze czarnym.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

Pytanie 5: Czy wymagają Państwo aby doklejka wszystkich mebli płytowych była doklejona za pomocą technologii laserowej lub PUR (poliuretan) - dzięki czemu meble są odporne na wilgoć oraz uszkodzenia mechaniczne obrzeży mebli - tam gdzie najczęściej ta doklejka

**UKSW****UNIWERSYTET KARDYNAŁA
STEFANA WYSZYŃSKIEGO
W WARSZAWIE**

w meblach doklejanych standardową doklejką i klejem typu jowat, odchodzi/ulega zniszczeniu. Zaznaczam, że w produkcji systemowej mebli ceny mebli z doklejką laserową oraz doklejką pur są na bardzo podobnym poziomie jak mebli płytowych z doklejką typu jowat(standard, gorzej odporny na uszkodzenia).

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga zaproponowanego rozwiązania.

Pytanie 6: Czy wymagają Państwo aby przedstawić certyfikat ISO 14001, ISO 9001 oraz ISO 45001 dla producenta mebli płytowych? Pozwala to wymagać ustandaryzowanej jakości produkcji mebli. dzięki czemu porównują tylko Państwo meble, które są dobrej jakości, a jak widać na takich chyba Państwu zależy patrząc po opisach i wymaganych również certyfikatach pn en. Zaznaczam, że przy seryjnej ustandaryzowanej produkcji, posiadanie takich certyfikatów nie zwiększa ceny foteli per sztuka. Natomiast pozwala Państwu wymagać wysokiej jakości produktu i produkcji zgodnej ze standardami europejskimi oraz pozwala porównywać oferty złożone na produkty pochodzące z jednego benchmarku, a nie różnych półek jakościowych od przysłowiowej tandety do produktów solidnej jakości.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga przedstawienia certyfikatów ISO 14001, ISO 9001 oraz ISO 45001.

Pytanie 7: Czy wymagają Państwo aby przedstawić certyfikat ISO 14001, ISO 9001 oraz ISO 45001 dla producenta foteli obrotowych? Pozwala to wymagać ustandaryzowanej jakości produkcji foteli. dzięki czemu porównują tylko Państwo meble, które są dobrej jakości, a jak widać na takich chyba państwu zależy patrząc po opisach i wymaganych również certyfikatach pn en. Natomiast pozwala państwu wymagać wysokiej jakości produktu i produkcji zgodnej ze standardami europejskimi oraz pozwala porównywać oferty złożone na produkty pochodzące z jednego benchmarku, a nie różnych półek jakościowych od przysłowiowej tandety do produktów solidnej jakości.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga przedstawienia certyfikatów ISO 14001, ISO 9001 oraz ISO 45001.

W związku z udzieloną odpowiedzią, mocą niniejszego pisma zamawiający zmienia treść SWZ w sposób następujący:

1. Rozdział XX Termin związania ofertą, ust. 1 jest:

Wykonawca jest związany ofertą do dnia **21 czerwca 2025 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert (**23 maja 2025 r.**)

Zastępuje się zapisem:

Wykonawca jest związany ofertą do dnia **24 czerwca 2025 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert (**26 maja 2025 r.**)

**UKSW****UNIWERSYTET KARDYNAŁA
STEFANA WYSZYŃSKIEGO
W WARSZAWIE**

2. Rozdział XXIII Termin składania ofert, termin otwarcia ofert, ust. 1 jest:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl/pn/uksw) pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/uksw> do 23 maja 2025 r., godzina 10:00.

Zastępuje się zapisem:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl/pn/uksw) pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/uksw> do 26 maja 2025 r., godzina 10:00.

3. Rozdział XXIII Termin składania ofert, termin otwarcia ofert, Otwarcie ofert, ust. 1 jest:

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **23 maja 2025 r., godzina 10:30.**

Zastępuje się zapisem:

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **26 maja 2025 r., godzina 10:30.**

Powyższe zmiany powodują zmianę ogłoszenia o zamówieniu. oraz stanowią integralną część dokumentacji przetargowej w tym postępowaniu, są dla Wykonawców wiążące i należy je uwzględnić w składanej ofercie na wykonanie niniejszego zamówienia.

KANCLERZ

Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego
w Warszawie

/-/ dr inż. Krzysztof Dziedzic